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Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής της 
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, πολιούχου 
και προστάτιδος της Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα και ιεροπρέπεια τελέσθηκε, χθες, ο 
Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής της μνήμης της 
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης στον φερώνυμο 
πανηγυρίζοντα και κατάμεστο από πιστούς Ιερό Καθεδρικό 
Ναό της πόλεως της Σητείας.

Στην ακολουθία χοροστάτησε, ευλόγησε τους άρτους και κήρυξε επίκαιρα τον θείο 
λόγο ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος. Κατά τη 
διάρκεια της Ακολουθίας του Αρχιερατικού Εσπερινού τέθηκε σε προσκύνηση των 
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παρισταμένων πιστών τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου, 
Μητροπολίτου Πενταπόλεως του Θαυματουργού, τα οποίο κόμισε από την 
Ιεράπετρα ο Σεβ. κ. Κύριλλος.

Στο εμπνευσμένο κήρυγμά του ο Σεβ. κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στον βίο και την 
πολιτεία καθώς και στο θαυμαστό μαρτύριο της Μεγαλομάρτυρος και Παρθένου 
Νύμφης του Χριστού Αγίας Αικατερίνης, αλλά και στα σύγχρονα μηνύματα που 
καλούμαστε να αντλήσουμε ως πιστοί χριστιανοί από τη ζωή και το μαρτύριο των 
Αγίων και να ζήσουμε ως πνευματοφόροι και ουρανοπολίτες.

Στο τέλος της ακολουθίας ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ευχήθηκε χρόνια 
πολλά με την προστασία της Αγίας σε όλους τους Σητειακούς και ιδιαιτέρως στον 
παριστάμενο Δήμαρχο Σητείας κ. Γ. Ζερβάκη και στους λοιπούς εκπροσώπους των 
τοπικών Αρχών.

Στην ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Ι. Μονής Τοπλού Αρχιμ. 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Προηγούμενος Αρχιμ. Φιλόθεος Σπανουδάκης, και 
πλειάδα Κληρικών, ενώ εκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος 
Ζερβάκης, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Νικητάκη, ο 
Περιφερειακός Σύμβουλος και εντεταλμένος Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού της 
Περιφέρειας Κρήτης κ. Λεωνίδας Τερζής, οι Αντιδήμαρχοι κ. Κωνσταντίνος 
Λυμπερίου και Νικόλαος Φυγετάκης, και πλήθος ευσεβών χριστιανών της πόλης.

 







  




